
J3800A-M

20/12/15

1/16



 7
,0

3 

 6,55 

 1
,9

0 

 1,90 

 1,90 

 1,90 

0 1

EN15312

NF S52-401
DIN 33943
PAS 35

NF S52-901
DIN 18035-1
PAS 30

EN1176-1 : 2008

EN1176-11 : 2008

EN1176-2 : 2008
EN1176-3 : 2008
EN1176-4 : 2008 
EN1176-5 : 2008

1

2

3

4

N° m²

1 2.1m 32.5 m²

Norme générale
Portique

Toboggan
Téléphérique
Tourniquet

Filet tri 
dimensionnel

F-Multisport

B-Skate

Station vitalité

3→+

Point de référence 
Setting out point 
Punto de referencia 
Bezugspunkt 
Referentiepunt

EN1176-1 : 2017

0Zone d'impact
Impact area
Area de impacto
Fallraum
Valzone

Espace libre
Free space
Espacio libre
Freiraum
Vrije ruimte

x

2/16



DÉTAIL G
ECHELLE 1 : 5

LA000

MI0002

AJOUTER LA000 ET MI02

3/16



 R1,50 

 R1,50 

 R
1,

50
 

 R1,50 

 R1,50 

 R1,50 

 0
 

 0
,5

7 
 0

,3
3 

 1
,1

6 

 2
,6

6 

 1
,2

6 

 3
,8

9 
 3

,6
6 

 1
,3

9 

 2
,1

6 
 2

,3
9 

 3
,1

6 

 0 

 3,42 

 3,61 

 1,95 

 1,47 

 0,45 

 0,45 

 1,45 

 1,95 

 2,11 

33 m²
Zone d'impact
Impact area
Area de impacto
Fallraum
Valzone

4/16



 0
 

 0
,0

4 

 0
,3

3 

 0
,5

7 

 2
,6

6 

 2
,0

1 

 3
,1

4 

 3
,6

9 

 3
,1

6 

 2
,9

1 

 2
,1

4 

 0 

 1,95 

 1,95 

 2,86 

 3,41 

 2,75 

 0,70 

 0,21 

 0,72 

 2,77 

 3,22 

 2,67 

1

33 m²Sol souple
Wetpour
Caucho continuo
Synthetischer fallschutz
Gietvloer

5/16



 2
,2

1 

 3,89 

 0 

 1,21 

 0,26 

 4,15 
 4,53 

 5,82 

 0
 

 2
,1

0 

 2
,2

3 

 3
,5

0 

 3
,3

7 

 4
,2

2 

 4
,4

6 

 6
,5

5 

 3
,5

2 

 3,99 

 0
 

 4
,6

6 

 6
,7

5 

 0 

 1,47 

 5,57 

 7,23 

24 m
35 m²

29 m
42 m²

Dalle béton
Concrete pad
Solera de hormigon
Beton bodenplatte
Betonnen bodemplaat

Sol fluent
Loos particule material
Arenero
Loses Bodenmaterial
Los bodemmateriaal

6/16



 2
,8

2 

 2,47 

 2,71 

0

?

Designation Débit Réf 1 - 3D/Quantité

MARCHE PERROQUET FIXE HPL FT2670 1

BARREAU ECHELLE TRIPODE LI3807 1

BARREAU HAUT ECHELLE 
TRIPODE LI3808 1

CHASSIS FILET TRIPODE LI3809 1

TUBE MUR TRIPODE LI3875 2

TUBE PLANCHER TRIPODE LI3876 1

BRIDE OUVERTE 13mm Ø40 LI4505 3

CAPSULE NOIRE M10310N 15

BOUCHON NOIR M10440N 30

1/2 JONCTION NOIR MI2502N 4

CAPSULE SUR TUBE 40 MI2503N 3

PRISE D'ESCALADE JAUNE MI3800J 4

PRISE D'ESCALADE ORANGE 
PROLUDIC MI3800O 4

PRISE D'ESCALADE VERT IXO MI3800VX 4

EQUERRE 70x70 A 90° P13 2

FILET STRUCTURE A GRIMPER 
NOIR U3803 1

VIS CBHC M6x25 VCBHCM6x25I 8

VIS CBHC M10x30 VCBHCM10x30I 9

VIS CBHC M10x40 VCBHCM10x40I 3

Ecrou borgne M6 VEBM6 8

ECROU FREIN M10 VEFM10 21

Vis TRCC M10x100 VTRCC10x100 6

PLANCHER TRIPODE FT 12.5 FT3797 1

MUR TRIPODE FT 12.5MM FT3796 1

JONCTION POTEAU / COMPACT LI1927 3

PLAQUE IDENTIFICATION LA000 1

RONDELLE NIVEAU 0 MI0002 1

LGP5001 3

VIS TETE H 6x30 AUTOPERCEUSE VTH6x30A 51

CHAPEAU DE POTEAU MI0001N 3

RRAV6 6

CAPSULE NOIRE M8310N 18

BOUCHON NOIR Ø8 M8440N 18

7/16



 2
,1

 

 0
,5

3  0
,7

4 

 1
,8

2 

8/16



  45°  

  R100    R100  
wzy

y
x

w z

x
0.3 0.3
0.4 0.4
0.6 0.3

z

 0 

 1,33 

 1,33 

 3,61 

 3,42 

 0
 

 0
,7

4 

 1
,5

6 

 3
,8

9 

 2
,6

6 

 0,69 

 0,69 

 1
,1

9 

Implantation
Footing plan
Implantaciõn
Fundomentplan
Funderingstekening

2Hx2 0,03 m3

0.3
0.3
0.3

0.6
0.6
0.6

9/16



LI4505 3

M10310N 15

M10440N 30

MI2503N 3

P13 2

VCBHCM6x25I 8

VCBHCM10x30I 9

VCBHCM10x40I 3

VEBM6 8

VEFM10 21

VTRCC10x100 6

LA000 1

MI0002 1

VTH6x30A 51

M8310N 18

M8440N 18

LI3876

1x

MI3800VX

4x
MI3800O

4x

MI3800J

4x

LGP5001 - Lg 28503x
FT2670

1x

FT3796

1x

FT3797

1x LI3809

1x

MI2502N

4x

LI1927

3x

LI3875

2x

LI3807

1x

U3803

1x

LI3808

1x

10/16



 L 

  

VBT 6 x 30

VBTR

VCBHC

VEB

  
VEC M10

VEFVFHC

VGC8x55I

 ØB  A 
VR6x18

VTH

VTHA

VTRCC

VWT

MI2503
Ø40

 10 

M10 310 NM10 440N

M8440N

VTF

VBT7x60

 8 

M8310N

MI2701

Ø60

Ø  L (mm)

 ØA  ØB

 Ø

11/16



LGP5001
1x

MI0001N
1x

RRAV6
2x

 2
20

1 

0

Ø6.5

1
2RRAV6

2x

 1
0 

12/16



 ≈745 

 ≈
21

45
 

A

M10440N
VEFM10
M10310N

VCBHCM10x30I

FT3796

LI3875

M10440N
VTRCC10x100

MI3800O

MI3800O

VEFM10
M10440N

VCBHCM10x40I

M10310N

VEFM10
M10440N

VTH6x30A

LI4505

LI1927

M8310N

VTH6x30A
M8440N

13/16



 ≈745 

 ≈
53

2 

 ≈
21

45
 

FT3797

FT2670

LI3876

VCBHCM10x30I
M10310N
VEFM10
M10440N

M10440N

VTH6x30A

M10310N

P13

M10310N

VEFM10

M10440N

VCBHCM10x30I

M8310N

VTH6x30A
M8440N

14/16



VEBM6

VCBHCM6x25I

MI2502N

 ≈
72

3 

 ≈
40

0 

LI3875

LI3808

LI3807

 ≈
21

45
 

 ≈743 

M8440N

VTH6x30A

M8310N

15/16



 ≈
16

81
 

 0
,2

9 

LI3809

U3803

LGP5001

MI2503N

VEFM10

M10440N

M8310N

VTH6x30A
M8440N

VTH6x30A

16/16


	1 - 3D
	Vue de mise en plan13

	2 - HCL
	Vue de mise en plan14

	3 - 3D
	Vue de mise en plan51
	Vue de détail G (1 : 5)

	4 Impact
	Vue de mise en plan15

	5 Souple
	Vue de mise en plan16

	6 Dalle béton
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan18

	8 Dessus + Ref Poto
	Vue de mise en plan19

	9 coté
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21

	10 Ancrages A
	Vue de mise en plan50

	10 Ancrages B
	Vue de mise en plan11

	11 Montage 1
	Vue de mise en plan22
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan26
	Vue de mise en plan27
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan30
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan32
	Vue de mise en plan33
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan36
	Vue de mise en plan56

	11 Montage 1-1
	Vue de mise en plan73
	Vue de mise en plan74
	Vue de mise en plan75
	Vue de mise en plan76
	Vue de mise en plan77
	Vue de mise en plan78
	Vue de mise en plan79

	12 Montage 2
	Vue de mise en plan37
	Vue de détail A (2 : 15)

	13 Montage 3
	Vue de mise en plan41
	Vue de détail  (2 : 15)

	14 Montage 4
	Vue de mise en plan43
	Vue de mise en plan54
	Vue de détail  (2 : 15)

	15 Montage 5
	Vue de mise en plan45
	Vue de détail  (1 : 10)
	Vue de détail  (1 : 10)
	Vue de détail  (1 : 10)

	Insérer depuis : "J3800A-M P2.PDF"
	2 - HCL
	Vue de mise en plan14


	Insérer depuis : "NG VISSERIE.PDF"
	Feuille1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan11
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan27
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan29


	Insérer depuis : "J3800.PDF"
	2 - HCL
	Vue de mise en plan14


	Insérer depuis : "J3800A-M.PDF"
	2 - HCL
	Vue de mise en plan14



